О некоторых вопросах обращения с твердыми коммунальными отходами
Исходя из законодательного определения, содержащегося в статье 1 Федерального закона от 24.06.1998 No89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» твердые коммунальные отходы -отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К твердым коммунальным отходам также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.
Отходы растительного происхождения, такие как ветки, листва к ТКО не относятся. 
Как указано в письме Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 11.10.2019, такие отходы должны вывозиться в соответствии с заключенными договорами по нерегулируемой цене лицами, осуществляющими деятельность в указанной сфере, которые обладают соответствующей разрешительной документация. Отходы, образующиеся при уборке придомовой территории (например, уличный смет), также учитываются при установлении нормативов накопления отходов.
Региональный оператор осуществляет исключительно деятельность по обращению с твердыми бытовыми отходами, согласно установленного единого тарифа, в рамках норматива накопления отходов.
Кроме того, к твердым бытовым отходам относятся отходы, образуемые от текущего ремонта жилых помещений, и классифицируются как крупногабаритные отходы. Такие отходы также вывозит региональный оператор в рамках единого тарифа.
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