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	Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Казаченко Т.П.



В соответствии с приказом прокурора области «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации» № 296 от 10.05.2018 направляю для размещения на сайте прокуратуры Саратовской области информацию следующего содержания.
«Заместителем прокурора района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по мошенничества, совершенного в особо крупном размере»
Заместителем прокурора Советского района утверждено обвинительное заключение в отношении 31- летнего жителя р.п. Екатериновка Екатериновского района, в связи с совершением им преступления предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть тайное хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере.

По версии следствия 31-летний житель р.п. Екатериновка Екатериновского района познакомился по средствам сети «Интернет» с жительницей р.п. Степное Советского района, которая искала высокооплачиваемую работу в связи с чем предложил ей помощь в трудоустройстве в различные правоохранительные органы за денежное вознаграждение.

После чего, 37-летняя потерпевшая в период с 30.04.2019 по 26.06.2021, находясь в р.п. Степное Советского района, будучи уверенной в последующем трудоустройстве на высокооплачиваемую работу, не подозревая о преступных намерениях обвиняемого, передала последнему денежные средства по средствам переводов с банковских карт на различные банковские счета, находящиеся в пользовании обвиняемого денежные средства на общую сумму 4 166 955 рублей 50 копеек, а также, находясь в городе Саратов передавала наличные денежные средства на общую сумму 375 000 рублей, а всего предала вышеуказанному лицу денежные средства на общую сумму 4 541 955 рублей 50 копеек, которыми он распорядился по своему усмотрению.
Своими действиями 31-летний житель р.п. Екатериновка Екатериновского района причинил потерпевшей материальный ущерб на указанную сумму.

После утверждения обвинительного заключения и вручения его копии обвиняемому уголовное дело направлено в Советский районный суд для рассмотрения по существу.
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